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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce, hodnocení spolupráce studenta s vedoucím práce (pravidelná docházka na konzultace, včasné odevzdávání částí práce atd.) …
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	Autorka si pro svou studii vybrala literární ztvárnění historické postavy Simóna Bolívara ve známém Márquezově románu Generál ve svém labyrintu. Spolupráce se studentkou byla dobrá, reagovala na tvůrčí podněty a samostatně se je snažila zpracovat.
	

	2
	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury…
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	Teoretická část se zakládá na historicko-biografickém studiu historické postavy, dále se věnuje žánrovému ukotvení nového historického románu a nakonec zmiňuje Ricoerovu teorii literární identity. Zde mi chybí hlubší zamyšlení nad vztahem této časově a čtenářsky založené identity s konceptem ironie a dalších rysů nového historického románu. 
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	Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz. Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných)…
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	Cíle jsou formulovány jasně, nicméně interpretace (viz bod 4) se omezuje na několik základních myšlenek bez jejich propojení a hlubšího rozvedení v souvislosti s použitou teorií.
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	Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků…
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	V analytické části se objevuje teorie poetiky živlu vody G. Bachelarda, která slouží k minimální interpretaci identity a času. Z pohledu samotného románu se autorka snaží postihnout význam symbolického prostoru města a vodního živlu při textové výstavbě pocitů melancholie, paměti, samoty, utopie a ztráty moci, atd. To se jí daří ale omezeně.
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	V textu se objevuje omezený počet gramatických chyb a překlepů („pesona“ str. 26, „percebción“ 36, chybějící čárky, opakující se tvary ve stejné větě, atd.). Některé věty jsou stylisticky kostrbaté.








	

	
	

Otázky k obhajobě:
	1. Jaký má podle Vás zkoumaný román význam pro chápání historické role Simóna Bolívara v Latinské Americe? Existují i další romány, které literárně zpracovávají postavu Bolívara?

2. Můžete definovat význam symbolu vody v díle GGM a jeho roli v poetice studovaného románu?
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